
Информационный вестник судебных участков 
№ 1,2 
г. Медногорска Оренбургской области

Выпуск № 2 (II квартал 2018 года)
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Торжественные мероприятия в честь Дня Победы!
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	       Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, по традиции, в городском парке состоялась торжественная церемония возложения цветов к мемориалу «Воинам - медногорцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны». В торжественной церемонии приняли участие мировые судьи г.Медногорска Приказчикова Елена Владимировна и Кистанова Ирина Вячеславовна. Вместе с другими представителями исполнительной, законодательной власти, членами общественных организаций они возложили к мемориалу цветы. 



	       Также мировые судьи с работниками аппаратов судебных участков г. Медногорска присоединились к участникам акции «Бессмертный полк» на площади города. В память о родных и близких участниках войны, не доживших до торжественной даты, а также тысячах погибших на полях сражений, они прошли с портретами в колоне, почтив, со всеми присутствующими героев минутой молчания.
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Семинарское занятие с сотрудниками аппаратов мировых судей Восточного региона Оренбургской области
	25 мая 2018 года в г. Орске прошло семинарское занятие с сотрудниками аппаратов мировых судей Восточного региона Оренбургской области, в котором приняли участие помощник мирового судьи судебного участка № 2 г. Медногорска Базорова А.А. и секретарь судебного заседания судебного участка № 1 г. Медногорска Теплова М.А.
Начальник отдела информационно-аналитического, организационно-правового и статистического обеспечения деятельности мировых судей Лямин Е.Е. поздравил всех присутствующих на семинаре сотрудников аппаратов с праздником, с Днем возраждения Мировой юстиции в Оренбургской области.
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В рамках занятия специалисты Комитета и ГКУ выступили с докладами: «Программный комплекс "Мировые судьи"», «Ошибки, выявленные в ходе проверок организации делопроизводства и деперсонификации текстов судебных актов», «Взаимодействие с ГКУ», «Правовой статус государственных гражданских служащих».
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Тестирование сотрудников аппаратов мировых судей
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   В целях совершенствования работы по организации обучения и повышению профессионального уровня сотрудников аппаратов мировых судей Оренбургской области, 15 июня 2018 года Учебным центром Комитета на рабочих местах было проведено онлайн тестирование. В числе государственных гражданских служащих аппаратов мировых судей Оренбургской области в тестировании приняли участие секретари и помощники мировых судей судебных участков г. Медногорска.

    Тестовое задание состояло из двадцати вопросов, направленных на проверку некоторых основ законодательства, включая Конституцию Российской Федерации, Закон о государственной гражданской службе, о противодействии коррупции, иных нормативных правовых актов, а также знаний государственного языка Российской Федерации, информационно-коммуникационных технологий и судебного делопроизводства.
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Не важно, что Вы «трезвенник»
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	Часть 1 статьи 12.26 КоАП РФ звучит так: Невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния. Предусматривает данная статья наказание в виде административного штрафа  в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет.


   Санкция за «отказ от медосвидетельствования» и «управление транспортным средством в состоянии опьянения» одинакова, однако, если наказать за «пьяную езду» могут лишь при наличии последствий, то есть при наличии доказательств состояния опьянения, то для наказания за «отказ освидетельствоваться» - таких доказательств не требуется, необходим только зафиксированный в протоколе факт самого отказа.

    Водителям необходимо понимать, что если в первом случае, их наказывают за «алкоголь», то во - втором – за отказ выполнить законное требование о прохождении освидетельствования на наличие «алкоголя» и уже не важно, пьян был или трезв, мотивы отказа также значения не имеют.
     В судебной практике мирового судьи судебного участка № 2 г. Медногорска участились случаи привлечения водителей за отказ от прохождения медицинского освидетельствования. Невыполнение законного требования сотрудников ГИБДД водители транспортных средств мотивировали своим незнанием закона и правовых последствий за его нарушение, а также тем, что куда – то торопились, ошибочно полагали, что могут быть поставлены на наркологический учет и т.д.
     Однако незнание закона не освобождает от ответственности. Законодатель уравнял лиц, находящихся в состоянии алкогольного опьянения с теми, кто отказывается от прохождения освидетельствования. Ведь если человек не рискует пройти освидетельствование, то ему есть, что скрывать.
     Так 16 апреля 2018 года мировым судьей судебного участка № 2 г. Медногорска вынесено постановление о привлечении к административной ответственности по ч.1 ст. 12.26 КоАП РФ молодой женщины, которая управляла транспортным средством с признаками алкогольного опьянения (запах алкоголя изо рта) и была остановлена сотрудниками ГИБДД. В присутствии  двух понятых женщине было предложено пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения на месте, с использованием прибора алкотектор, а также в медицинском учреждении, на что она ответила отказом.   В ходе судебного разбирательства вина автоледи в совершении указанного административного правонарушения нашла свое подтверждение исследованными материалами дела и свидетельскими показаниями, несмотря на то, что правонарушитель не признавала своей вины, утверждая, что сотрудники ГИБДД вынудили принять ее решение об отказе освидетельствоваться, а она не знала о том, что ее отказ повлечет за собой столь серьезные последствия - помимо штрафа еще и лишение права управления транспортными средствами.
    Из всего вышеизложенного возможно сделать вывод, что тот, кому скрывать нечего от инспекторов ГИБДД, вправе настаивать на проведении в отношении него освидетельствования на состояние опьянения, не боясь быть поставленным на наркологический учет, даже в случае выявления состояния опьянения.
   И, уже будучи уверенным в своей правоте, водителю лучше потратить 1,5 часа своего личного времени на проведении всех административных процедур и остаться счастливым обладателем права управления транспортным средством, нежели отказавшись - на 1,5 года стать обреченным пешеходом.
Пресс-служба с/у №2 г. Медногорска

[image: image10.png]



За розничную продажу пива в многоквартирном жилом доме назначен крупный штраф
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	    Мировым судьей рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении юридического лица, которое при осуществлении торговли в магазине «Красное и Белое», расположенном в многоквартирном доме допустило продажу пива в розлив, чем совершило административное правонарушение, предусмотренное ч. 3 ст.14.16 КоАП РФ (нарушение особых требований и правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции).


    В силу Федерального закона о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции органы государственной власти субъектов Российской Федерации вправе устанавливать дополнительные ограничения времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, в том числе полный запрет на розничную продажу алкогольной продукции.
    Согласно дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции на территории Оренбургской области, утвержденных постановлением Правительства Оренбургской области, не допускается розничная продажа алкогольной продукции в розлив в торговых объектах (за исключением предприятий общественного питания, соответствующих типу "ресторан", "кафе"), расположенных в нежилых встроенных, встроенно-пристроенных, пристроенных помещениях жилых домов и жилых многоквартирных домов.
    В судебном заседании и по материалам дела установлено, в магазине «Красное и Белое», который находится в жилом многоквартирном доме в центре города продавец реализовала гражданину в розлив бутылку пива, емкостью 1,5 литра.
    Мировой судья, исследовав представленные доказательства, пришел к выводу о доказанности бездействия юридического лица, не принявшего необходимых мер к ограничению реализации алкогольной продукции в помещении магазина, расположенного в жилом многоквартирном доме, что свидетельствуют о нарушении им правил розничной продажи алкогольной продукции.
     С учетом обстоятельств совершенного правонарушения в области предпринимательской деятельности, посягающего на здоровье, права и законные интересы граждан, отсутствия смягчающих и отягчающих ответственность обстоятельств, мировой судья назначил наказание юридическому лицу в виде административного штрафа в размере 100 000 рублей.
Постановление не вступило в законную силу
Пресс-служба с/у №1 г. Медногорска
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За некачественный проданный телефон взыскана компенсация морального вреда и штраф

	В соответствии законом о Защите прав потребителей продавец (исполнитель) обязан передать потребителю товар (выполнить работу, оказать услугу), качество которого соответствует договору. При отсутствии в договоре условий о качестве товара (работы, услуги) продавец (исполнитель) обязан передать потребителю товар (выполнить работу, оказать услугу), соответствующий обычно предъявляемым требованиям и пригодный для целей, для которых товар (работа, услуга) такого рода обычно используется.
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В отношении технически сложного товара потребитель в случае обнаружения в нем недостатков вправе отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за такой товар суммы либо предъявить требование о его замене на товар этой же марки (модели, артикула) или на такой же товар другой марки (модели, артикула) с соответствующим перерасчетом покупной цены в течение пятнадцати дней со дня передачи потребителю такого товара.

Мировым судьёй рассмотрено гражданское дело по иску гражданина, который купил в магазине сотовый телефон стоимостью свыше 10 тысяч рублей, через непродолжительное время в нем обнаружились недостатки. Истец обратился в магазин, и телефон был направлен на проверку качества, а затем на ремонт. Но недостатки не были устранены, в связи с чем, истец отказался от получения телефона и обратился с иском в суд.

При рассмотрении дела мировым судьёй назначена судебная экспертиза качества товара сотового телефона, в результате проведения которой установлено, что дефекты в телефоне носят производственный характер.

Исследовав доказательства, представленные сторонами по делу, мировой судья решил расторгнуть договор купли – продажи телефона, взыскать с юридического лица, осуществляющего торговлю телефонов в указанном магазине стоимость сотового телефона, а также компенсацию морального вреда и штраф за неисполнение требований покупателя в добровольном порядке.

По смыслу норм Закона о Защите прав потребителей факт нарушения прав потребителя является достаточным для взыскания в пользу лица денежной компенсации морального вреда.

При удовлетворении судом требований потребителя, установленных законом, правила Закона предписывают взыскать с ответчика штраф за несоблюдение добровольного порядка удовлетворения требований потребителя в размере 50% от суммы, присужденной судом в пользу потребителя.
 

Пресс-служба с/у №2 г. Медногорска
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Размещение информации в ГИС ЖКХ обязательно
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	    Мировым судьёй судебного участка рассмотрено дело об административном правонарушение в отношении директора управляющей компании ООО «Ресурс» Мындри Д.С. по ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ, который допустил не размещение информации в соответствии с законодательством Российской Федерации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства.


В судебном заседании и по материалам дела установлено, что прокуратурой города проведена проверка соблюдения управляющими компаниями требований Федерального закона «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства».

Согласно указанному Федеральному закону предусмотрено создание государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства - единой федеральной централизованной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства, функционирующей на основе программных, технических средств и информационных технологий, обеспечивающих сбор, обработку, хранение, предоставление, размещение и использование информации о жилищном фонде, стоимости и перечне услуг по управлению общим имуществом в многоквартирных домах, работах по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах, предоставлении коммунальных услуг и поставках ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, размере платы за жилое помещение и коммунальные услуги, задолженности по указанной плате, об объектах коммунальной и инженерной инфраструктур, а также иной информации, связанной с жилищно-коммунальным хозяйством (ГИС ЖКХ).

Согласно Приказу Минкомсвязи России, Минстроя России N в системе также подлежат размещению электронный образ протоколов общих собраний собственников жилья.

По результатам проверки выявлено, что на официальном сайте ГИС ЖКХ в информационной – телекоммуникационной сети «Интернет» отсутствует информация о проведенных общих собраниях собственников помещений в многоквартирном доме по ул. Советская г. Медногорска, управляющей компанией которого является ООО «Ресурс» и вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении.

Мировой судья, рассмотрев указанное дело, признал виновным директора управляющей компании и объявил ему предупреждение.

          Пресс-служба с/у №1 г. Медногорска
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Двое жителей г. Медногорска предстали перед судом за кражу металла, с целью личного обогащения

	23 апреля и 25 апреля 2018 года мировым судьей судебного участка № 2 г. Медногорска были оглашены приговоры в отношении жителей г. Медногорска, которые предстали перед судом за кражу чужого имущества, с целью личного обогащения.
Один из подсудимых обвинялся в том, что похитил металлическую цистерну и емкость, которые принадлежат одному из садоводческих некоммерческих товариществ.
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Подготовился к совершению преступления злоумышленник заранее, арендовал технику – грузовой автомобиль и автопогрузчик, при помощи которых, погрузил похищенное и перевез его к пункту приема металла, где сдал его на металлолом. Товариществу был причинен материальный ущерб на общую сумму 17 956,80 рублей. За содеянное осужденный понесет наказание в виде обязательных работ на срок 300 часов, а также обязан судом полностью возместить ущерб потерпевшей стороне.
Второй житель г. Медногорска осужден за похищение металла к более строгому виду наказания, предусмотренному санкцией ч.1 ст.158 УК РФ - в виде лишения свободы на 8 месяцев, условно, с испытательным сроком на 1 год, в течение которого осужденный должен будет доказать свое исправление.
Со слов самого осужденного к совершению преступления его подтолкнуло тяжелое материальное положение, срочно нужны были деньги, когда вспомнил о том, что недалеко от места, где он живет, находятся аварийные дома, многие из которых демонтированы, с проложенной теплотрассой. В дневное время он взял бензопилу, прибыл на место, увидел, что часть теплотрассы, возле одного из домов уже срезана, перенес оборудование к другому дому, где проходила обесточенная трасса, стал пилить трубы. Нарезав необходимое количество кусков труб, вызвал автомобиль «Газель-Грузоперевозки», погрузил трубы, а также металлические опоры, которые лежали рядом, и отвез к месту приема металла, с целью получения денежных средств.
Своими действиями осужденный причинил потерпевшей стороне, которой выступило ПАО «Т Плюс » ущерб на общую сумму 7 303 руб.
Также, по итогам рассмотрения данного уголовного дела, мировым судьей вынесено частное постановление об устранении причин и условий, способствующих совершению преступления в адрес потерпевшей стороны, так как в ходе судебного разбирательства судом было установлено, что одной из причин совершения жителем г. Медногорска уголовно - наказазуемого деяния явилось отсутствие должного контроля со стороны должностных лиц ПАО «Т Плюс» за обеспечением сохранности балансового имущества, находящегося на месте демонтированных домов в районе ул. Тульская г. Медногорска.
         Пресс-служба с/у №2 г. Медногорска

	Учредитель издания: судебные участки мировых судей г. Медногорска          Информационное издание 

                                                                                                                                           Газета выходит ежемесячно

адрес: 462274, г. Медногорск, ул. Кирова, д. 19                                                      Тираж 5 экземпляров. 

           Распространяется бесплатно. Электронный адрес:  med2-ms@kodms.ru
                                      Выпуск подготовила редакционная коллегия:

Телефон: (35379) 3-33-27                                                                          Е.В.Приказчикова, И.В.Кистанова                                                                                                                       

Факс: (35379) 3-31-68                                                                                А.А.Базорова, Н.П. Рябченко

















СПОРУ - МИР


























PAGE  
8

